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ФИЛПЗПФСКИ ФАКУЛТЕТ У БЕПГРАДУ 
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Датум: 23.02.2018. гпдине 

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕПГРАДУ 
 
ВЕЋЕ НАУЧНИХ ПБЛАСТИ ДРУШТВЕНП-
ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА  
 
(Назив већа наушних пбласти кпме се захтев 
упућује) 

 
ПРЕДЛПГ ЗА ИЗБПР  

 У ЗВАОЕ ДПЦЕНТА / ВАНРЕДНПГ ПРПФЕСПРА  
(шлан 65. Закпна п виспкпм пбразпваоу) 
 
I – ППДАЦИ П КАНДИДАТУ ПРЕДЛПЖЕНПМ ЗА ИЗБПР У ЗВАОЕ НАСТАВНИКА 
1. Име, средое име и презиме кандидата: КСЕНИЈА (ЉУБИША) КРСТИЋ 
2. Предлпженп зваое:  ВАНРЕДНИ ПРПФЕСПР 
3. Ужа наушна, пднпснп уметнишка пбласт за кпју се наставник бира: ППШТА ПСИХПЛПГИЈА 
4. Радни пднпс са пуним или непуним радним временпм: ПУНП РАДНП ВРЕМЕ 
5. Дп пвпг избпра кандидат је бип у зваоу: ДПЦЕНТ 
    у кпје је први пут изабран: 05.03.2013 
    за ужу наушну, пднпснп уметнишку пбласт /наставни предмет: ППШТА ПСИХПЛПГИЈА 
 
II - ПСНПВНИ ППДАЦИ П ТПКУ ППСТУПКА ИЗБПРА У ЗВАОЕ 
 

1. Датум истека избпрнпг перипда за кпји је кандидат изабран у зваое: 05.03.2018 
2. Датум и местп пбјављиваоа кпнкурса: 15.11.2017. гпдине, «ППСЛПВИ» 
3. Зваое за кпје је расписан кпнкурс: ВАНРЕДНИ ПРПФЕСПР 
 
III – ППДАЦИ П КПМИСИЈИ ЗА ПРИПРЕМУ ИЗВЕШТАЈА  
И П ИЗВЕШТАЈУ 
 

1.  Назив пргана и датум именпваоа Кпмисије: ИЗБПРНП ВЕЋЕ ФИЛПЗПФСКПГ ФАКУЛТЕТА У 
БЕПГРАДУ, 16.11.2017. гпдине 
 
2. Састав Кпмисије за припрему реферата: 
 
 
 
Име и презиме Зваое Ужа наушна пднпснп 

уметнишка пбласт 
Прганизација у кпјпј 
је заппслен 

    
1) др Данијела Петрпвић Ванредни прпфеспр Ппщта психплпгија Филпзпфски факултет 

у  Бепграду 
 
 
 



 
 

 

Име и презиме Зваое Ужа наушна пднпснп 
уметнишка пбласт 

Прганизација у кпјпј 
је заппслен 

2) др Ана Алтарас 
Димитријевић 

Ванредни прпфеспр Ппщта психплпгија Филпзпфски факултет 
у  Бепграду 

3) др  Биљана 
Требјещанин 

Редпвни прпфеспр Психплпгија Ушитељски факултет 
Универзитета у 
Бепграду 

3. Брпј пријављених кандидата на кпнкурс: ЈЕДАН КАНДИДАТ 
4. Да ли је билп издвпјених мищљеоа шланпва кпмисије: НЕ 
5. Датум стављаоа извещтаја на увид јавнпсти: 22.01.2018. гпдине 
6. Нашин (местп) пбјављиваоа извещтаја: пгласна табла Филпзпфскпг факултета у Бепграду 
7. Пригпвпри: НЕ 
 
IV – ДАТУМ УТВРЂИВАОА ПРЕДЛПГА ПД СТРАНЕ ИЗБПРНПГ ВЕЋА ФАКУЛТЕТА: 22.02.2018. гпдине 

Пптврђујем да је ппступак утврђиваоа предлпга за избпр кандидата  др Ксеније Крстић у 
зваое ванреднпг прпфеспра впђен у свему у складу са пдредбама Закпна, Статута 
Универзитета, Статута факултета и Правилника п начину и ппступку стицаоа зваоа и 
засниваое раднпг пднпса наставника Универзитета у Бепраду. 
 
 
 
 
 

ППТПИС В.Д. ДЕКАНА ФАКУЛТЕТА 
 
 
                  Прпф. др Данијел Синани 

 
Прилпзи: 
1.  Пдлука избпрнпг већа факултета п утврђиваоу 
     предлпга за избпр у зваое; 
2.  Реферат кпмисије п пријављеним кандидатима  
     за избпр у зваое; 
3. Сажетак реферата кпмисије п пријављеним кандидатима  
    за избпр у зваое; 
4. Дпказ п неппстпјаоу правпснажне пресуде п пкплнпстима из шл.  
    62. ст. 4. Закпна; 
5. Други прилпзи релевантни за пдлушиваое (мищљеое матишнпг 
    факултета, пригпвпри и слишнп). 
 
Наппмена: сви прилпзи, осим под бр. 4., се дпстављају и у електрпнскпј фпрми. 
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22.02.2018. гпдине 

 

 
 
На пснпву шлана 75. став 2. Закпна п виспкпм пбразпваоу («Сл. гласник РС», бр.88/17) и шлана 238. став 
2. алинеја 3. Статута, Избпрнп веће Филпзпфскпг факултета, на свпјпј XVI редпвнпј седници, пдржанпј 
дана 22.02.2018. гпдине, на предлпг Кпмисије, дпнелп је следећу 
 
 
П  Д  Л  У  К  У 
Утврђује се предлпг пдлуке да се др Ксенија Крстић изабере у зваое ВАНРЕДНПГ ПРПФЕСПРА за ужу 
наушну пбласт ППШТА ПСИХПЛПГИЈА, на Пдељеоу за психплпгију, на пдређенп време пд пет гпдина. 
 
 
П Б Р А З Л П Ж Е О Е 
Филпзпфски факултет у Бепграду је на пснпву предлпга в.д. декана Факултета и Пдлуке Избпрнпг већа 
Факултета п расписиваоу кпнкурса, пбјавип кпнкурс за избпр у зваое ванреднпг прпфеспра, за ужу 
наушну пбласт Ппщта психплпгија, збпг пптребе Факултета, Пдељеоа за психплпгију. 
 
Избпрнп веће Филпзпфскпг факултета, на седници пдржанпј дана 22.02.2018. гпдине, разматралп је 
Извещтај Кпмисије за припрему извещтаја п пријављеним кандидатима, и утврдилп да предлпжени 
кандидат др Ксенија Крстић испуоава све услпве прпписане шланпм 74. и 75. Закпна п виспкпм 
пбразпваоу (''Сл. гласник РС'', брпј 88/17), шланпм 125. Статута Универзитета (''Гласник Универзитета у 
Бепграду'', брпј 186/15 и 189/16), кап и услпве прпписане Правилникпм п минималним услпвима за 
стицаое зваоа наставника на Универзитету у Бепграду, па је дпнета пдлука кап у изреци 
 
 
 
 
Дпставити: 
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1х Др Ксенији Крстић 
1х Пдељеоу за психплпгију 
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ИЗБПРНПМ ВЕЋУ  
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 Пдлукпм Избпрнпг већа Филпзпфскпг факултета пд 16.11.2017. гпдине изабрани смп у кпмисију 

за припрему извещтаја п кандидатима за избпр у зваое ванреднпг прпфеспра за ужу наушну пбласт 

Ппщта психплпгија. 

 На кпнкурс пбјављен у Пгласним нпвинама Наципналне службе за заппщљаваое „Ппслпви“ пд 

15.11.2017. гпдине пријавила се једна кандидаткиоа дпц. др Ксенија Крстић, садащои дпцент за исту 

ужу наушну пбласт. 

Ппщтп смп прпушили кпнкурсни материјал, ппднпсимп Већу следећи  

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

 

Дпц. др Ксенија Крстић је рпђена 06. нпвембра 1974. гпдине у Пули, Република Хрватска. 

Пснпвну щкплу и гимназију је заврщила у Бепграду. Пп заврщетку гимназије уписала се на Пдељеое за 

психплпгију Филпзпфскпг факултета у Бепграду. Диплпмирала је 1998. гпдине са прпсешнпм пценпм 9.4 

и пценпм 10 на диплпмскпм испиту. Гпдине 1999. заппслила се на Пдељеоу за психплпгију Филпзпфскпг 

факултета у Бепграду кап асистент приправник где је бирана у следећа зваоа: асистент приправник 

(1999), асистент (2003), и дпцент (2013). Магистарски рад „Ппјам п себи адплесцената у спцијалнпм 

кпнтексту“ је пдбранила 2002. гпдине ппд ментпрствпм прпф. др Ивана Ивића. На истпм факултету је 

пдбранила дпктпрску тезу (2012. гпдине) на тему „Утицај афективних везанпсти за рпдитеље и 

пријатеље на сампппимаое адплесцената“ (ментпр: прпф. др Јпван Мирић). На Филпзпфскпм факултет 

у Бепграду је 2013. гпдине изабрана за дпцента. На Пдељеоу за психплпгију К. Крстић држи предмете из 

пбласти развпјне психплпгије на пснпвнпм, мастер и дпктпрскпм нивпу, и тп: Увпд у развпјну 

психплпгију, Развпјна психплпгија, Истраживаоа у развпјнпј психплпгији, Афективни развпј, Спцип-

емпципнални развпј и Развпјна психплпгија адплесценције.  

Дпц. др Ксенија Крстић је у тпку свпг претхпднпг рада ушествпвала у десетак дпмаћих и страних 

наушнп-истраживашких и струшних прпјеката међу кпјима дпминирају прпјекти из пбласти развпјне 

психплпгије и психплпгије пбразпваоа. Рукпвпдила је прпјектпм ”Истраживаое и анализа фактпра кпји 

утишу на псипаое из пснпвнпг и средоег пбразпваоа” кпје је реализпвап Институт за психплпгију у 

сарадои са УНИЦЕФ-пм и МПНТР. Пвај прпјекат представља првп емпиријскп истраживаое прпблема 

псипаоа у Србији, а извещтај п резултатима пвпг прпјекта је, пд стране УНИЦЕФ-а, дпбип награду из 

пбласти пбразпваоа. Дпц. др Ксенија Крстић је  кап сарадник ушествпвала на прпјектима ”Једнаке шансе 

за све”, ”Статус младе генерације у Србији”, ”Инклузија ученика са тешкпћама у развпју у редпвне 

пснпвне шкпле”, ”Психплпшки прпблеми у кпнтексту друштвених прпмена”, ”Идентификација, 

мереое и развпј кпгнитивних и емпципналних кпмпетенција важних друштву пријентисанпм на 

еврппске интеграције”, и на међунарпднпм прпјекту ”Mathematics Motivation in Primary and Lower 



 
 

Secondary School”. Ппред тпга, кап кппрдинатпр и сарадник ушествпвала је на прпјектима израде 

наципналних стандарда на крају пснпвнпг пбразпваоа, евалуације квалитета учбеника и наставних 

средстава, евалуације прпграма за усаврщаваое наставника, израде тестпва знаоа за Наципналнп 

тестираое и сл. У пквиру тих прпјеката, дпц. др Ксенија Крстић радила је кап сарадник УНИЦЕФ 

канцеларије у Бепграду, Завпда за вреднпваое васпитаоа и пбразпваоа, Завпда за унапређеое 

васпитаоа и пбразпваоа, Фпнда за птвпренп друщтвп и Министарства за прпсвету, науку и технплпщки 

развпј.  

Кпнашнп, треба истаћи да је дпц. др Ксенија Крстић шлан редакције шаспписа Психплпщка 

истраживаоа, шлан прпграмскпг пдбпра међунарпднпг скупа Емпиријска истраживаоа у психплпгији и 

рецензент радпва за брпјне дпмаће и стране шаспписе и скуппве. Члан је дпмаћих и страних 

прпфесипналних прганизација: Друщтва психплпга Србије, Удружеоа истраживаша у пбразпваоу, 

International Society for Cultural and Activity Research (ISCAR), и EARLI - European Association for Research on 

Learning and Instruction. Пд 2015. гпдине рукпвпди Лабпратпријпм за развпјну психплпгију, у пквиру 

Филпзпфскпг факултета у Бепграду. 

 

У пквиру свпје бпгате прпфесипналне каријере дпц. др Ксенија Крстић има и запажену 

прпдукцију наушних и струшних радпва из уже наушне пбласти Ппщта психплпгије, а ппсебнп развпјне 

психплпгије. Дп сада је пбјавила једну мпнпграфију, 2 прирушника, 3 рада у тематским збпрницима, 5 

радпва у збпрницима, 7 радпва у шаспписима и 25 радпва на наушним скуппвима. 

У пвпм реферату ћемп се пгранишити на приказ кљушних наушних радпва кпје је дпц. др К. Крстић 

пбјавила пд свпг избпра у зваое дпцента и кпји дпкументују виспк квалитет оених радпва.  

Аутпрска коига „Дпживљај себе у адплесценцији: улпга рпдитеља и вршоака“ је пбјављена 

2017. гпдине. Коига представља сумираое резултата вищегпдищоег истраживашкпг рада аутпрке у 

кпјем је систематски анализиралa разлишите аспекте  развпја тпкпм перипда адплесценције. У тим 

истраживаоима, дпц. др К. Крстић је  ппсебан нагласак ставила на развпј ппјма п себи адплесцената, кап 

кљушнпг аспекта развпја у адплесценцији, кпји интегрище развпјне прпмене у свим другим функцијама. 

Пва коига је кпмплексна студија кпја пдгпвара на мнпгпбрпјна важна питаоа п тпме на кпји нашин 

адплесценти дпживљавају себе, какп се оихпв дпживљај себе меоа, кап и какву улпгу у тпм прпцесу 

имају ”знашајни други”, рпдитељи и врщоаци и спцијална интеракција у разлишитим кпнтекстима. 

Ппсебан квалитет пве мпнпграфије је тп щтп пбилује мнпгпбрпјним примерима сппнтаних самппписа 

адплесцената, а анализа тих самппписа даје пснпву за извпђеое знашајних закљушака кпји измишу 

класишним упитнишким истраживаоима. Ппред несумоивпг наушнпг дппринпса кпји је резултат слпжене 

метпдплпгије и нпвих сазнаоа кпја су приказана у мпнпграфији, а имајући у виду недпстатак радпва на 

пву тему на нащем језику, мпже се рећи да пва коига пппуоава знашајну празнину и шини дпступним 

савремена сазнаоа п адплесценцији и специфишнп, развпју ппјма п себи, и студентима али и 

струшоацима кпји се баве адплесценцијпм и развпјем ппјма п себи. Ппред тпга, захваљујући вещтини 

аутпрке да једнпставним језикпм искаже вепма слпжене анализе и закљушке, пва коига је пријемшива и 

за щиру шиталашку публику, негп щтп је сама наушна заједница, ппсебнп за рпдитеље адплесцената, кпји 

у опј мпгу наћи пдгпвпре на брпјна питаоа и дилеме. 

  

 У два најнпвија кпаутпрска шланка - Student dropout in primary and secondary education in the 

Republic of Serbia (Псипаое ушеника из пснпвнпг и средоег пбразпваоа у Републици Србији) и  School 



 
 

factors related to dropout from primary and secondary education in Serbia – a qualitative research 

(Квалитативнп истраживаое щкплских фактпра ппвезаних са псипаоем из пснпвнпг и средоег 

пбразпваоа у Србији) пбјављених 2017. гпдине у специјалнпм брпју шаспписа Психплпшка 

истраживаоа на енглескпм језику, аутпри се баве анализпм прпблема псипаоа ушеника из пснпвних и 

средоих щкпла у нащпј земљи. У првпм шланку аутпрке се баве пдређеоем ппјма псипаоа из 

пбразпвнпг система, а затим анализпм индикатпра и прпблема у праћеоу псипаоа. Ппсебнп је знашајна 

систематизација узпрка и фактпра псипаоа дата у шланку, кап и анализа тих фактпра у кпнтексту 

ппстпјећих ппдатака п псипаоу из пбразвпнпг система и Србији. Важнп је нагласити да је пвп једна пд 

првих прегледних студија п прпблему псипаоа у Србији, кпја ппред прегледа пбласти даје и преглед и 

анализу ппстпјећих статистишких ппдатака. У другпм шланку, аутпрке се баве анализпм специфишнп 

щкплских фактпра кпји су ппвезани са псипаоем ушеника из пснпвнх и средоих щкпла. Знашај пвпг рада 

лежи у шиоеници да је заснпван на ппсежнпм квалитативнпм истраживаоу кпје је укљушивалп све 

актере у пбразпвнпм систему. Аутпрке вещтп баратају мнпщтвпм ппдатака дпбијених пд великпг брпја 

разлишитих сагпвпрника, и из тпг мнпщтва ппдатака, јаснп и систематишнп извлаше закљушке п кљушним 

щкплским фактприма кпји ппвећавају ризик пд псипаоа. Кап кљушни фактпри ризика издвпјени су низак 

квалитет (индивидуализације) наставе, изпстанак ппдрщке ушеоу и развпју ушеника, кап и недпстатак 

ппзитивне интеракције и пднпса између наставника и ушеника. Аутпрке су такпђе указале, да у щкплама 

кпје имају прпблем са псипаоем изпстаје адекватна партиципација ушеника и рпдитеља. Ппред 

дискусије резултата, у кпнтексту слишних инпстраних студија, аутпрке дају и низ преппрука за 

унапређеое щкплске праксе и пбразпвнпг система у целини. 

 Други правац истраживаоа и рада дпц. др Ксеније Крстић пгледа се у истраживаоу афективне 

везанпсти адплесцената. П тпме сведпши и аутпрски рад Attachment to parents and friends as a context for 

development of self-concept in adolescence: the personality traits as mediators, пбјављен у специјалнпм 

брпју међунарпднпг шаспписа Психплпгија 2016. гпдине, ппсвећенпг разлишитим кпнтекстима за развпј 

деце и адплесцената. У пвпм раду, аутпрка се бави анализпм улпге и знашаја везанпсти адплесцената за 

рпдитеље и пријатеље у фпрмираоу адплесцентнпг ппјма п себи. Пдгпварајући на нека пд птвпрених 

питаоа у пбласти истраживаоа ппјма п себи, аутпрка закљушује да је спцијална интеракција са 

рпдитељима и пријатељима пд пресуднпг знашаја за фпрмираое ппјма п себи. Ппсебан знашај пвпг рада 

је у тпме щтп указује да димензије црта лишнпсти, иакп знашајни, нису једини предиктпри адплесцентнпг 

дпживљаја себе; ппсебан, независан знашај за фпрмираое ппјма п себи има квалитет пднпса 

адплесцента са рпдитељима и блиским пријатељима. Важнп је ппменути, да пвај рад указује и на 

знашајне рпдне разлике у прпцесу фпрмираоа ппјма п себи у перипду адплесценције и знашај спцијалне 

интеракције у тпм прпцесу, шему дп сада у ппстпјећпј дпмаћпј али и странпј литератури није ппсвећенп 

дпвпљнп пажое. 

 Ппвезујући две пбласти интереспваоа, спципемпципнални развпј и психплпгију пбразпваоа, 

дпц. др Ксенија Крстић је пбјавила и шланак п улпзи и знашају емпција у пбразпвнпм прпцесу. Аутпрски 

шланак Спципемпципнални аспекти наставе и учеоа пбјављен је 2016. гпдине у шасппису Настава и 

васпитаое кпји спада у шасппис међунарпднпг знашаја верификпван ппсебнпм пдлукпм Матишнпг 

пдбпра Министарства прпсвете науке и технплпщкпг развпја. У пвпм раду аутпрка даје преглед 

разлишитих тепријских и емпиријских налаза п улпзи и знашају емпција у прпцесу наставе и ушеоа. На 

пснпву прегледа 100 релевантних и савремених референци аутпрка је критишки анализирала и 



 
 

систематизпвала резултате истраживаоа и идентификпвала разлишите аспекте спципемпципналнпг 

пднпса наставника и ушеника кпји су знашајни за ушеое, интринзишку мптивацију ушеника, щкплскп 

ппстигнуће, сампефикаснпст, дпживљај себе, спцијалне пднпсе са врщоацима и наставницима, 

прилагпђенпст на щкплу, ангажпваое и ентузијазам у ушеоу, емпципналне прпблеме и прпблеме у 

ппнащаоу. На пснпву истраживашких налаза и тепријских аргумената аутпрка је ппказала да наставник 

мпже бити база сигурнпсти за ушенике у щкпли, пружајући им сигурнпст и ппдрщку кпје су неппхпдне за 

слпбпднп изражаваое, истраживаое и ушеое у щкплскпј средини. Знашај пвпг рада лежи у шиоеници да 

ппред прегледа пбласти аутпрка даје и ппщте смернице за унапређиваое наставнишке праксе кпје су 

заснпване на систематизпваним сазнаоима п знашају ппзитивнпг спципемпципналнпг пднпса између 

наставника и ушеника.  

 Јпщ један шланак ппсвећен спципемпципналним пднпсима у щкпли, аутпрка је пбјавила у 

шасппису Инпвације у настави, 2015. гпдине. Чланак ппд наслпвпм Attachment in the student-teacher 

relationship as a factor of school achievement, гпвпри п врлп специфишнпм пднпсу ушеника и наставника, 

пднпсу везанпсти кап фактпру щкплскпг ппстигнућа. Пплазећи пд претппставки теприје везиваоа, 

аутпрка разрађује кпнцепт наставника кап сигурне базе за ушеое и истраживаое у щкплскпм кпнтексту. 

Највећи брпј истраживаоа п улпзи емпција у пбразпваоу, ппсвећен је испитиваоу знашаја ппјединих 

емпција (на пример, испитне анксипзнпсти) или утицају емпција на кпгнитивне прпцес, наставу и ушеое. 

Пнп щтп је нпвина пвпг рада јесте фпкус на емпципнални пднпс и интеракцију ушеника и наставника, 

кпји утише не самп на динамику пднпса, већ и на прпцес наставе и ушеоа. Резултати пвпг рада указују да 

се п пднпсу наставник ушеник, мпже гпвприти кап п пднпсу везанпсти, ппсебнп на млађим 

пснпвнпщкплским узрастима, кап и да је тај пднпс знашајан за ппзитиван пднпс ушеника према щкпли и 

за щкплске пцене. Важан је и налаз кпји указује да се са узрастпм пви пднпси меоају, па је за ушенике 

старијих разреда пснпвне щкпле, емпципнална ппдрщка наставника важна за квалитет пднпса али и за 

ппзитиван пднпс према щкпли у целини. Истпвременп, емпципнални пднпс наставника и ппдрщка 

ушеоу заједнп дппринпсе бпљем щкплскпм ппстигнућу ушеника у старијим разредима пснпвне щкпле. 

Ппсебан знашај пвпг рада није самп у оегпвпј наушнпј вреднпсти већ и у импликацијама за праксу 

наставника, јер аутпрка указује на важнпст усппстављаоа ппзитивнпг емпципналнпг пднпса у ушипници 

и развијаоа тпплпг, сензитивнпг и ппдржавајућег пкружеоа за ушеое у щкпли.  

  

Преглед изабраних радпва указује да је кандидаткиоа у знашајнпј мери премащила 

квантитативне критеријуме за избпр у зваое ванреднпг прпфеспра, дпк квалитативна анализа оених 

радпва указује на некпликп кљушних карактеристика наушнп-истраживашкпг рада дпц. др Ксеније Крстић 

какп тпкпм оене целпкупне каријере, такп и у перипду пд оенпг првпг избпра у зваое дпцента на 

Филпзпфскпм факултету у Бепграду. Првп, Ксенија Крстић се у свпјим истраживаоима и радпвима бави 

кљушним тепријским и емпиријским питаоима спципемпципналнпг развпја деце и младих у разлишитим 

спцијалним кпнтекстима (ппрпдишни, врщоашки и пбразпвни кпнтекст). Другп, пбјављени радпви на 

дпбар нашин демпнстрирају сппспбнпсти кандидаткиое да систематизује и критишки анализира 

ппстпјеће тепријске кпнцепције и истраживашке налазе у пбласти развпјне психплпгије и да, на пснпву 

тпга, идентификује важна птвпрена питаоа кпја впде нпвим истраживаоима. Треће, у свпјим 

истраживаоима ппказала је виспкп метпдплпщкп умеће у избпру, прилагпђаваоу и сврсисхпднпм 

кпмбинпваоу разнпврсних истраживашких метпда и техника кпје пмпгућава да се дпђе дп нпвих 



 
 

сазнаоа. Четвртп, у свпјим радпвима дпц др Ксенија Крстић ппказује и велику умещнпст да на пснпву 

релевантних тепријских и истраживашка сазнаоа фпрмулище преппруке за пбразпвне пплитике на нивпу 

система и на нивпу щкпле, кап и преппруке за наставнике и друге практишаре кпји раде са децпм и 

младима. Кпнашнп, на пснпву шиоенице да су оене наставне активнпсти виспкп пцеоене пд стране 

студената и оенпг рад са студентима у пквиру Лабпратприје за развпјну психплпгију Филпзпфскпг 

факултета види се да је кандидаткиоа вепма успещна и у свпјим наставним активнпстима и у развпју 

истраживашких кпмпетенција кпд студената.  

 

 

На пснпву свих наведених шиоеница п наушнпм, наставнпм и струшнпм раду дпц. др Ксеније 

Крстић, а имајући у виду да је свпјим радпм у перипду пд избпра за дпцента задпвпљила и 

квантитативне и квалитативне критеријуме, предлажемп Избпрнпм већу Филпзпфскпг факултета у 

Бепграду да дпц. др Ксенију Крстић  изабере у зваое ванреднпг прпфеспра за ужу научну пбласт 

Ппшта психплпгија. 

 

 

Бепград, 18. јануар 2018. гпдине    К П М И С И Ј А: 

 

 

       ____________________________________ 

       др Данијела Петрпвић 

                    ванредни прпфеспр 

         Филпзпфски факултет Универзитета у Бепграду   

                 

 

       ____________________________________ 

         

        др Ана Алтарас Димитријевић 

ванредни прпфеспр 

         Филпзпфски факултет Универзитета у Бепграду   

 

 

       ____________________________________ 

        др Биљана Требјещанин 

редпвни прпфеспр 

         Ушитељски факултет Универзитета у Бепграду   
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Г) ГРУПАЦИЈА ДРУШТВЕНО-ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА 

 

С А Ж Е Т А К 

РЕФЕРАТА КОМИСИЈЕ O ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА  

ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ  

 

I - О КОНКУРСУ 

Назив факултета: Филозофски факултет 

Ужа научна, oдносно уметничка област:  Општа психологија, развојна психологија 

Број кандидата који се бирају: 1 

Број пријављених кандидата: 1 

Имена пријављених кандидата: 

 1. доц др Ксенија Крстић 

 2. ______________________ 

 

  

II - О КАНДИДАТИМА 

1) - Основни биографски подаци 

- Име, средње име и презиме: Ксенија Крстић 

- Датум и место рођења: 06.11.1974., Пула, Хрватска 

- Установа где је запослен: Филозофски факултет 

- Звање/радно место: доцент  

- Научна, односно уметничка област: Општа психологија, развојна психологија 

 

2) - Стручна биографија, дипломе и звања 

Основне студије: 

- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Место и година завршетка: Београд, 1999.год 

Мастер:   

- Назив установе: 

- Место и година завршетка: 

- Ужа научна, односно уметничка област: 

Магистеријум:   

- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Место и година завршетка: Београд, 2002. год. 

- Ужа научна, односно уметничка област: Општа психологија, развојна психологија 

Докторат: 

- Назив установе: Филозофски факултет, Универзитет у Београду 

- Место и година одбране: Београд, 2012.год. 

- Наслов дисертације: Утицај афективне везаности за родитље и пријатеље на самопоимање  

  адолесцената 

- Ужа научна, односно уметничка област: Општа психологија, развојна психологија 

Досадашњи избори у наставна и научна звања: 

- 1999.године - асистент приправник на катедри за Развојну психологију на Филозофском факултету у 

Београду 

 2003. године – асистент за ужу научну област Развојна психологија на Филозофском факултету у 

Београду 



 
 

 2013. године – доцент за ужу научну област Развојна психологија на Филозофском факултету у 

Београду 

 

 

3) Испуњени услови за избор у звање________ванредног професора_____________________ 

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ: 

 

 

 

  

(заокружити испуњен услов за звање у које се бира) 

oценa / број година 

радног искуства  

 

1 Приступнп предаваое из пбласти за кпју се бира, ппзитивнп 

пцеоенп пд стране виспкпщкплске устанпве 

не 

2 Ппзитивна пцена педагпщкпг рада у студентским анкетама 

тпкпм целпкупнпг  претхпднпг избпрнпг перипда 

Просечна оцена 4.8 

3 Искуствп у педагпщкпм раду са студентима 

 

19 година 

 

 

 

 

 

 (заокружити испуњен услов за звање у које се бира) 

 

Број менторства / 

учешћа у комисији и 

др. 

4 Резултати у развпју наушнпнаставнпг ппдмлатка 

 

 

5 Ушещће у кпмисији за пдбрану три заврщна рада на 

академским специјалистишким, пднпснп мастер студијама 

Ментор или члан 

комисије за више од 20 

завршних мастер радова 

6 Ментпрствп или шланствп у две кпмисије за израду дпктпрске 

дисертације 

Члан у 5 комисија за 

израду докторске 

дисертације 

4 менторства у току 

 

 

 

 

  

(заокружити испуњен услов за звање у које се 

бира) 

 

Број 

радова, 

сапштења, 

цитата и др 

Навести часописе, скупове, књиге 

и друго 

7 Пбјављен један рад из категприје М20 или три 

рада из категприје М51 из наушне пбласти за кпју 

се бира. 

  

8 Саппщтен један рад на наушнпм скупу, пбјављен 

у целини (М31, М33, М61, М63) 

  

9 Пбјављена два рада из категприје М20 или пет 

радпва из категприје М51 у перипду пд 

ппследоег избпра у зваое из наушне пбласти за 

кпју се бира.  

 

2 Krstić, K. (2016). Attachment to 

parents and friends as a context for 

development of self-concept in 

adolescence: the personality traits as 

mediators. Psihologija, 49(4), 329–



 
 

349. (M23) 

Крстић, К. (2016). 

Социоемоционални аспекти наставе 

и учења. Настава и васпитање, 3, 

471-490. (M24) 

10 Пригиналнп струшнп пствареое или рукпвпђеое 

или ушещће у прпјекту 

 

Два 

руковођења 

и  учешће у 

више 

пројеката 

Истраживање и анализа школских, 

индивидуалних и социјалних 

фактора повезаних са осипањем из 

основног и средњег образовања и 

идентификација иновативних 

приступа за превенцију осипања, 

UNICEF,  (Институт за психологију), 

2012-2014., координатор пројекта. 

Идентификација, мерење и развој 

когнитивних и емоционалних 

компетенција потребних за живот у 

друштву оријентисаном ка 

европским интеграцијама, МПНТР, 

(Институт за психологију), 2011-

2017., сарадник на пројекту. 

Евалуација Програма за 

усавршавање наставника, ЗУОВ, 

2014 – 2017., сарадник на пројекту. 

Mathematics Motivation in Primary 

and Lower Secondary School 

(MathMot), 2017- и траје, сарадник 

на пројекту. 

CASI and sleep study, 2015; 

координатор пројектног тима; у 

сарадњи са: St. John's University, 

Department of Psychology, USA 

11 Пдпбрен и пбјављен универзитетски учбеник за 

предмет из студијскпг прпграма факултета, 

пднпснп универзитета или научна мпнпграфија 

(са ISBN брпјем) из наушне пбласти за кпју се 

бира, у перипду пд избпра у претхпднп зваое 

1  Крстић, К. (2017). Доживљај себе у 

адолесценцији: улога родитеља и 

вршњака, Институт за психологију , 

Београд. 

ISBN 978-86-6427050-2 

198 стр., 499 035 словна знака, 7 

аутоцитата 

12 Један рад са међунарпднпг наушнпг скупа 

пбјављен у целини категприје М31 или М33 

1 Krstić, К., Lazarević, Lj., & Stepanović 

Ilić, I. (2016) Dropout as a result of 

education with no space for diversity; 

In A. Surian, (Ed.) Open Spaces for 

Interactions and Learning Diversities, 



 
 

pp. 129-136; Sense Pub. (М33) 

13 Један рад са наушнпг скупа наципналнпг знашаја 

пбјављен у целини категприје М61 или М63. 

 

1 Степановић Илић, И. Лазаревић, Љ. 

Б., Крстић, К. (2014) Одустајање од 

школовања: Породица као 

деформативни културно-потпорни 

систем; ;  саопштење штампано у 

целини, стр: 95-101: Зборник радова 

са научног скупа Емпиријска 

истраживања у психологији (20 ; 

2014; Београд)   

ISBN 978-86-88803-50-2 (М63) 

14 Пбјављена један рад из категприје М20 или 

шетири рада из категприје М51 у перипду пд 

ппследоег избпра из наушне пбласти за кпју се 

бира.  (за ппнпвни избпр ванр. прпф) 

 

 

/ 

 

/ 

15 Један рад са међунарпднпг наушнпг скупа 

пбјављен у целини категприје М31 или М33.  (за 

ппнпвни избпр ванр. прпф) 

 

 

/ 

 

/ 

16 Један рад са наушнпг скупа наципналнпг знашаја 

пбјављен у целини категприје М61 или М63.  (за 

ппнпвни избпр ванр. прпф) 

 

 

/ 

 

/ 

17 Пбјављен један рад из категприје М21, М22 или 

М23 пд првпг избпра у зваое ванреднпг 

прпфеспра из наушне пбласти за кпју се бира  

 

/ 

 

/ 

18 Пбјављен један рад из категприје М24 пд првпг 

избпра у зваое ванреднпг прпфеспра из наушне 

пбласти за кпју се бира. Дпдатнп испуоен услпв 

из категприје М21, М22 или М23 мпже, један за 

један, да замени услпв из категприје М24 или 

М51 

 

/ 

 

/ 

19 Пбјављених пет радпва из категприје М51 у 

перипду пд ппследоег избпра из наушне пбласти 

за кпју се бира. Дпдатнп испуоен услпв из 

категприје М24 мпже, један за један, да замени 

услпв из категприје М51  

 

/ 

 

/ 

20 Цитиранпст пд 10 xeтepo цитата. 

 
 

/ 

 

/ 
21 Два рада са међунарпднпг наушнпг скупа 

пбјављена у целини категприје М31 или М33 

 

 

/ 

 

/ 

22 Два рада са наушнпг скупа наципналнпг знашаја 

пбјављена у целини категприје М61 или М63 
  



 
 

 / / 
23 Пдпбрен и пбјављен универзитетски учбеник за 

предмет из студијскпг прпграма факултета, 

пднпснп универзитета или наушна мпнпграфија 

(са ISBN брпјем) из наушне пбласти за кпју се 

бира, у перипду пд избпра у претхпднп зваое 

 

/ 

 

/ 

24 Брпј радпва кап услпв за ментпрствп у впђеоу 

дпкт. дисерт. – (стандард 9 Правилника п 

стандардима...) 

 

/ 

 

/ 

 

ИЗБОРНИ УСЛОВИ: 

 

 (изабрати 2 од 3 услова) Заокружити ближе одреднице 

(најмање пo једна из 2 изабрана услова) 

 

1. Стручно-професионални 

допринос 
1. Председник или члан уређивачког одбора научних часописа или 

зборника радова у земљи или иностранству. 

2. Председник или члан организационог или научног одбора на 

научним скуповима националног или међународног нивоа. 

3. Председник или члан комисија за израду завршних радова на 

академским мастер или докторским студијама. 

4. Руководилац или сарадник на домаћим и међународним научним 

пројектима. 

 

2. Допринос академској и 

широј заједници 

1. Чланство у страним или домаћим академијама наука, чланство у 

стручним или научним асоцијацијама у које се члан бира. 

2. Председник или члан органа управљања, стручног органа или 

комисија на факултету или универзитету у земљи или иностранству. 

3. Члан националног савета, стручног, законодавног или другог органа 

и комисије министарстава. 

4. Учешће у наставним активностима ван студијских програма 

(перманентно образовање, курсеви у организацији 

професионалних удружења и институција, програми едукације 

наставника) или у активностима популаризације науке. 

5. Домаће или међународне награде и признања у развоју образовања 

или науке. 

3. Сарадња са другим 

високошколским, 

научноистраживачким 

установама, односно 

установама културе или 

уметности у земљи и 

иностранству 

1. Руковођење или учешће у међународним научним или стручним 

пројекатима и студијама 

2. Радно ангажовање у настави или комисијама на другим 

високошколским или научноистраживачким институцијама у 

земљи или иностранству, или звање гостујућег професора или 

истраживача. 

3. Руковођење радом или чланство у органу или професионалном 

удружењу или организацији националног или међународног нивоа. 

4. Учешће у програмима размене наставника и студената. 

5. Учешће у изради и спровођењу заједничких студијских програма 

6. Предавања по позиву на универзитетима у земљи или иностранству. 

*Наппмена: На крају табеле кратко описати заокружену одредницу 



 
 

1. Стручно-професионални допринос 

Доц др Ксенија Крстић је члан уређивачког одбора часописа Психолошка истраживања, члан програмског одбора 

научног скупа Емпиријска истраживања у психологији; ментор или члан у више од 20 завршних радова на мастер и 

докторским студијама, и руководилац на два, а сарадник на више од 10 домаћих и међународних научних 

пројеката. 

3. Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким установама, односно установама културе или 

уметности у земљи и иностранству 

Доц др Ксенија Крстић је руководилац на 2, а сарадник на више од 10 домаћих и међународних научних пројеката;  

радно ангажована у комисијама на другим високошколским установама  и научноистраживачким институцијама у 

земљи. 

 

 

III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

На основу свих наведених чињеница о научном, наставном и стручном раду доц. др Ксеније Крстић, а 

имајући у виду да је својим радом у периоду од избора за доцента задовољила и квантитативне и квалитативне 

критеријуме, предлажемо Изборном већу Филозофског факултета у Београду да доц. др Ксенију Крстић  

изабере у звање ванредног професора за ужу научну област Општа психологија. 

 

 

 

Место и датум: Београд, 18.01.2018. год. 

 

                                                                                                                             ПОТПИСИ  

                                                                                                                ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ 

 

 

____________________________________ 

       др Данијела Петрпвић 

                    ванредни прпфеспр 

         Филпзпфски факултет Универзитета у Бепграду   

                 

 

       ____________________________________ 

         

        др Ана Алтарас Димитријевић 

ванредни прпфеспр 

         Филпзпфски факултет Универзитета у Бепграду   

 

 

       ____________________________________ 

        др Биљана Требјещанин 

редпвни прпфеспр 

         Ушитељски факултет Универзитета у Бепграду   

 



 
 

                     Образац 5 

 

 

Изјава о изворности 

 

 

                                    

Име и презиме кандидата    Ksenija Krstić 

 

Сагласно члану 26. став 3. Кодекса професиналне етике Универзитета у Београду, 

 

ИЗЈАВЉУЈЕМ 

 

- да је сваки мој рад и достигнуће, изворни резултат мог интелектуалног рада и да тај рад не 

садржи никакве изворе, осим оних који су наведени у раду, 

 

- да нисам кршио/ла ауторска права и користио/ла интелектуалну својину других лица.  

 

 

 

 

                                                                                              Потпис аутора 

У Београду, __22.01.2018. ______. 

       _________________________ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

                                                                                                              

 

 

 
 


